

各 位

2022年6月20日

会 社 名 株式会社三ッ星

代表者名 代表取締役社長 競 良一

(東証スタンダード・コード 5820)

問合せ先 取締役執行役員総務部長 松山 元

電話番号 06-6261-8881

## 定時株主総会検査役の選任に関するお知らせ

当社は、2022年6月24日開催予定の定時株主総会(以下「本総会」といいます。)について、大阪地方裁判所に対して、株主総会検査役選任の申立を行っておりました。また、当社株主であるアダージキャピタル有限責任事業組合(旧名称:有限責任事業組合HDDインベストメント)(以下「アダージキャピタル」といいます。)も、別途、本総会について、同裁判所に対して、株主総会検査役の選任の申立てを行っておりました。6月17日に、同裁判所より株主総会検査役を選任する旨の決定を受領いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、当社およびアダージキャピタルの申立てに係る手続は併合され、併せて決定を受けております。

記

- 1. 株主総会検査役 竹平 征吾 弁護士(弁護士法人 大江橋法律事務所)
- 2. 選任の理由 本総会の招集の手続及び決議の方法を調査させるため。
- 3. 選任の申立を行った者
  - (1) 当社
  - (2) 名称:アダージキャピタル有限責任事業組合

住所:東京都中央区銀座七丁目5番4号毛利ビル5階S

代表組合員:株式会社シンシア工務店

職務執行者:矢島慎二

以上